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Institucional

Graduação EaD



1) Qual é o seu grau de satisfação geral com a Instituição? [Escala 1 - 10]
2) Qual é o seu grau de satisfação com o Portal do Aluno(a)? [Escala 1 - 10]
3) Qual é o seu grau de satisfação na comunicação com a Coordenação do seu curso? [Escala 1 - 10]
4) Qual é o seu grau de satisfação com o Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA)? [Escala 1 - 10]
5) Ainda sobre o Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA), você acredita que este ambiente favorece a interação do grupo 
com o professor? [Escala 1 - 10]
6) Qual é o seu grau de satisfação com a Metodologia de Ensino utilizada em seu curso? [Escala 1 - 10]
7) Qual é o seu grau de satisfação com o Material Didático utilizado em seu curso? [Escala 1 - 10]
8) Ainda quanto ao Material Didático, qual seu grau de satisfação em relação a diversificação dos formatos (imagens, 
vídeos, artigos, revistas, livros, textos)? [Escala 1 - 10]
9) Qual é o seu grau de satisfação com os Professores e Tutores? [Escala 1 - 10]
10) Qual é o seu grau de satisfação com a Central de Atendimento? [Escala 1 - 10]
11) Considerando a sua experiência com a Instituição de Ensino até o dia  de hoje, qual é a probabilidade de você 
recomendar a instituição a  colegas, amigos e familiares? [Escala 1 - 10]
12) Você pretende renovar a sua matrícula para o próximo semestre? [Escala padrão utilizada pela equipe +Campus]
13) Se sua resposta foi "não" na pergunta anterior, por quê não?
14) Se você respondeu que vai se formar, gostaria de fazer  uma segunda Graduação ou Pós-Graduação?
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77,84 %
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Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Cobertura Total Universidade      

n N

2449 3176

n – Respondentes (Amostra) / 
N – Total de Alunos (População)

77,27% 88,61% 62,50% 76,32% 83,69% 76,24%

Graduação EaD



7,988
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1) Qual é o seu grau de satisfação 
geral com a Instituição?

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Desvio n ME

2,008 2429 0,0799

Resultados Gerais

Graduação EaD



8,067
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2) Qual é o seu grau de satisfação 
com o Portal do Aluno(a)?

Desvio n ME

2,093 2429 0,0833

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



8,016
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3) Qual é o seu grau de satisfação na comunicação 
com a Coordenação do seu Curso?

Desvio n ME

2,232 2429 0,0888

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



7,972
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4) Qual é o seu grau de satisfação na comunicação 
com o Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) ?

Desvio n ME

2,243 2429 0,0892

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



7,540
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5) Ainda sobre o Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA), você acredita 
que este ambiente  favorece a interação do grupo com o professor? 

Desvio n ME

2,457 2429 0,0978

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



7,758
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6) Qual é o seu grau de satisfação com a 
Metodologia de Ensino utilizada em seu curso?

Desvio n ME

2,278 2429 0,0906

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



7,730
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7) Qual é o seu grau de satisfação com o
Material Didático utilizado em seu curso?

Desvio n ME

2,312 2429 0,0920

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



7,898
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8) Ainda quanto ao Material Didático, qual seu grau de satisfação em 
relação a diversificação dos formatos (imagens, vídeos, artigos, revistas, livros, textos)?

Desvio n ME

2,228 2429 0,0886

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



8,344
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9) Qual é o seu grau de satisfação com
os Professores e Tutores?

Desvio n ME

1,934 2429 0,0770

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



7,811
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10) Qual é o seu grau de satisfação 
com a Central de Atendimento?

Desvio n ME

2,220 2429 0,0883

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD



8,133
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11) Considerando a sua experiência com a Instituição de Ensino 
até o dia  de hoje, qual é a probabilidade de você

recomendar a instituição a  colegas, amigos e familiares?

Desvio n ME

2,296 2429 0,0913

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resultados Gerais

Graduação EaD
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12) Você pretende renovar a sua 
matrícula para o próximo semestre?

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resposta Frequência Total Percentual %

1 - Sim 1780 2429 73,28

2 - Talvez 404 2429 16,63

3 - Não 143 2429 5,89

4 - Vou me formar 102 2429 4,20

Resultados Gerais

Graduação EaD
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13) Se sua resposta foi "não" na
pergunta anterior, por quê não?

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resposta Frequência Total Percentual %

1 - Não gostei do curso 28 1347 2,08

2 - Não me adaptei ao modelo a distância 99 1347 7,35

3 - Não estou conseguindo pagar o curso 137 1347 10,17

4 - Falta de tempo 113 1347 8,39

5 - Não gostei da metodologia de ensino 54 1347 4,01

6 - Não gostei da plataforma de ensino 30 1347 2,23

7 - Problema com a tutoria/coordenação 17 1347 1,26

8 - Problema com o atendimento 21 1347 1,56

9 - Não se aplica 848 1347 62,95

Resultados Gerais

Graduação EaD
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14) Se você respondeu que vai se formar, gostaria 
de fazer  uma segunda Graduação ou Pós-Graduação?

Fonte: VRGDI/ CPA/ +a, 2021

Resposta Frequência Total Percentual %

1 - Sim 849 1851 45,87

2 - Não 214 1851 11,56
3 - Não vou me fomar 
ainda 788 1851 42,57

Resultados Gerais

Graduação EaD
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